

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.м.н., профессора, академика РАН Драпкиной Оксаны Михайловны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук,
аспиранте (2020–2023гг) по специальности 3.1.20. – Кардиология,
медицинские науки, младшем научном сотруднике лаборатории клиномики
ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России
Блохиной Анастасии Викторовне

Блохина Анастасия Викторовна окончила лечебный факультет ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет)» в 2018г. В 2018–2020гг обучалась в клинической ординатуре по специальности «Кардиология» в ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» (НМИЦ ТПМ) Минздрава России. С 2019г по 2021г работала в должности лаборанта-исследователя лаборатории клиномики в ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России. С 2021г по настоящее время работает младшим научным сотрудником в той же лаборатории. Также с 2021г по 2022г по внутреннему совместительству работала врачом кардиологом консультативного отделения ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России, успешно совмещая научную деятельность с лечебно-практической работой.

С 2019г принимает участие в научном исследование «Проспективное когортное исследование по оценке влияния генетического тестирования и психологического консультирования на эффективность лечения и каскадного скрининга у больных семейной гиперхолестеринемией (GENMOTIV-FH)», которое легло в основу диссертационной работы. В 2020г поступила в аспирантуру очной формы обучения в ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России по специальности 3.1.20. Кардиология, медицинские науки. В ноябре 2020г была утверждена тема диссертационной работы «Фенотипические особенности и приверженность к гиполипидемической терапии у больных с

генетически детерминированными атерогенными гиперлипидемиями». В 2021г сдала на отлично экзамены в объеме кандидатского минимума.

За время работы над диссертацией Блохина Анастасия Викторовна зарекомендовала себя ответственным и исполнительным сотрудником, умеющим формировать научную гипотезу, анализировать и обобщать научные данные; продемонстрировала трудолюбие, инициативу и настойчивость при достижении поставленных целей. Блохина А.В. постоянно совершенствует свои знания, освоила методы анализа и интерпретации генетических данных, владеет современными методами анализа и обработки статистических данных, является участником научных проектов и международных исследований, выступает на российских и международных конгрессах, конференциях и симпозиумах.

Является автором 16 научных работ, в том числе 10 статей в журналах, входящих в Перечень ВАК Минобрнауки России, из которых 8 в журналах международного научного цитирования Scopus (в том числе 3 статьи в зарубежных журналах), 1 статья в российском рецензируемом журнале, не входящем в Перечень ВАК, 5 тезисов в российских сборниках трудов научных конференций. Результаты работы были неоднократно доложены на российских и международных конференциях. Полученные в ходе исследования результаты имеют как научное, так и практическое значение.

Научный руководитель:

Директор ФГБУ «НМИЦ ТПМ»
Минздрава России,
д.м.н., профессор, академик РАН



Драпкина О.М.

09.09.2022,

В диссертационный совет 21.1.039.01 (Д 208.016.01)

при ФГБУ «Национальный медицинский центр терапии и профилактической медицины» Министерства здравоохранения
Российской Федерации (Петроверигский пер., д. 10, стр.3, г. Москва, 101990)

СВЕДЕНИЯ

о научном руководителе соискателя ученым степени кандидата медицинских наук Блохиной Анастасии Викторовны на тему:
«Фенотипические особенности и приверженность к гиполипидемической терапии у больных с генетически детерминированными
атерогенными гиперлипидемиями» по специальности 3.1.20. – Кардиология, медицинские науки

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Драпкина Оксана Михайловна, 30.06.1969 г.р., Российская Федерация	д.м.н. профессор, академик РАН	Директор ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России, 101990, г. Москва, Петроверигский переулок, д.10 стр.3	14.01.05 – кардиология, медицинские науки	1006 публикаций, 15 монографий, 49 учебников, 36 патентов и 91 свидетельство	Главный внештатный специалист по терапии и общей врачебной практике Минздрава России, заслуженный врач Российской Федерации, член президиума ВАК при министерстве науки и вышшего образования Российской Федерации, член Экспертного совета по здравоохранению Комитета Совета Федерации по социальной политике Федерального Собрания Российской Федерации, заместитель председателя Научно-практического совета Министерства здравоохранения

			<p>Российской Федерации, член Общественной палаты Российской Федерации, член редколлегии 5 научных медицинских журналов, главный редактор журналов «Профилактическая медицина», «Кардиоваскулярная терапия и профилактика»</p>

Согласна на обработку персональных данных:

О.М. Драпкина

«09» сентября 2022г.

